

2022年02月19日 星期六
责编:付文婧
美编:郭金芳
校对:袁一平

一次成功的尝试
南方一小1706班 杨诗娜
证号:22020600011
辅导老师:苑丽君

今天,我带着既紧张又激动的心情和爸爸一起来到烘焙店,因为我今天要做甜点——纸杯蛋糕。

一进店,就有一位漂亮的小姐姐给我们介绍。然后我就穿上了衣服,戴上了帽子,开始制作了。两颗滑滑的蛋在我的手中“砰”的一下溜进了碗中,我无情地把蛋黄和蛋清分离了,可能蛋黄记恨我将它俩分离,便流了一地。我感叹道:“这俩也太调皮了吧。”最后还是小姐姐帮我分离的。然后就是打发蛋清,要把蛋清打发到像奶油一样的质感,打发后的蛋清像雪白的棉花糖一样,十分诱人。最后再让处理好的蛋清和蛋黄亲密接触,倒上适量的面粉搅拌均匀,就可以倒入纸杯中,放入烤箱中了。

接下来烤蛋糕的过程中,我开始学挤奶油。小姐姐帮我取了一大块奶油。打发奶油的声音大得好像要把天都震下来了。奶油打好了,分成两份,小姐姐自己一份,我一份。小姐姐先教我怎样挤出水滴形。小姐姐挤出来的奶油大小相等,工工整整,转眼一看,我这边却狼狈不堪,奶油全都挤到一起,堆成了一座山。小姐姐又细心地教我,我终于完成了。

过了一会,蛋糕胚也烤好了,我用刚才学的方法,挤出了接近完美的奶油,最后像小仙女撒花一样撒糖在蛋糕上,美极了!再插上巧克力,大功告成,真香!

迷人的冬天
红旗路小学1902班 郑煜辰
证号:22010840234
辅导老师:余乐

冬天来了,气温降了,五颜六色的棉袄上身了,大家都穿得像小企鹅一样,可爱极了!

冬天的冰很迷人,屋檐上挂着长长的冰柱,拿起来就像剑一样。叶子上也结冰了,把叶片盖住了,透出绿色。

冬天的雪很迷人,雪花一片一片飘落下来,像小仙女一样。雪花落在头发上,头发变白了;雪花落在树上,树枝上积满了雪,像穿上了一件白色的衣服;雪花落在公路上,像铺上了一层白色的地毯;雪花落在田地里,田地里白色一片,只露出稻谷的根。外婆告诉我:“瑞雪兆丰年,大雪可以冻死很多的害虫。”我想,明年田里的稻谷一定会丰收的。

冬天的游戏也与其他季节不同,堆雪人、打雪仗、用雪堆城墙……真的很好玩。

冬天不仅景色很美,游戏也很独特,我爱这迷人的冬天!

绘画作品



喜迎冬奥
南塘小学(寄南塘)112班 谢依含
证号:22012530003 指导老师:谢成策



冰墩墩和雪容融
白鹤小学2001班 张瀚栋 证号:2204011352
指导老师:李珊

看女子冰球比赛有感
醴陵市实验小学1903班 谭子毓 证号:22092271067
辅导老师:谭福华

今天下午,爸爸陪我看了一场冬奥会女子冰球中国对丹麦的比赛,这是一场引人深思的比赛!

这场比赛共有三节,每一节20分钟。第一节,我们中国0:1暂时落后丹麦,我急得像热锅上的蚂蚁,心跳加速,攥紧拳头,希望中国队能在第二节把比分追回来。

第二节比赛激烈地进行着,双方队员你追我赶,难分胜负。在最后关键时刻,我们8号队员曲线射门,中国队追回1分,队员们激动地欢呼着,拥抱着。

到了决胜局第三局,比赛进行了很久,还是难分胜负,就在千钧一发之际,我们一个队员用“林尼射”入门,中国队实现了2:1反超。最后40秒,林绮琪中场位置远

雨中即景
攸县东北街小学1701班 戴靖迦
证号:22071562567 指导老师:余青青

一早醒来,窗外一片朦胧,仔细一看,原来是雨点正铺天盖地地落下来,这场雨来得悄无声息,当人们还在睡梦中时,就悄然而至。

起初下着绵绵细雨,屋檐上的雨水落下,在地上聚成一个个大小不一的水洼。后来雨好像没玩尽兴,又增大了气势:雨水打在人们的伞上,“嗒嗒——啪啦!”像是在谱写美丽的乐章,时而低声细语,时而引吭高歌,美妙极了!两旁的树木都挺直了腰杆,贪婪地吮吸着甘甜的雨水,汽车经过这小小水洼时,溅起了一些小水花。

这时,不知是哪个雨点起的头。“哗!”雨的速度肉眼可见地变快、增大,倾盆而下。街道上的行人急得像热锅上的蚂蚁,跑到最近的商店躲雨。甚至有些人索性拿起公文包挡在头上赶路,结果可想而知,都被淋成了落汤鸡。

渐渐地,雨小了,天边也若隐若现地出现了彩虹。经过大雨的洗礼,空气格外清新,我的心情也十分轻松。果然经历了风雨,才能见彩虹啊!

《疯狂动物城》观后感
北师大株洲附小X1904班 文壹乐
证号:22040410090

《疯狂动物城》这部电影让我颇有感触,故事讲了一只叫朱迪的兔子,它从小就立志当警察。尽管父母多次劝说它:“世界上没有兔子当警察的!”朱迪却只是莞尔一笑:“那我就会是第一个了!”终于,功夫不负有心人,它成了一名动物城的警察。然而,牛局长却给他了一份开罚单的小差事。朱迪仍不死心,在工作的第二天就抓到了一名小偷。牛局长以它离开岗位为由,要开除它。朱迪和牛局长保证,它会在48小时内找到一只失踪的水獭。它叫上了新结识的“朋友”——一只狡猾的狐狸尼克,跟它一起探案。殊不知,却因此卷入了一场天大的阴谋。

《疯狂动物城》这部电影不仅告诉我们人要有理想,要为了理想去奋斗。也告诉我们:“人之初,性本善。性相近,习相远。”人刚生下来的时候,都是善良的,只是因为后天的教导才变得不同。无论你生来弱小还是强壮,都要有一颗善良的心,不要从外表去判断一个人的好坏。

壬寅年正月十九 2022/02/19 星期六
今日12版 总第7323期
株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061

株洲晚报
微信公众号
星少年
微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396

校园记者小寿星一起做创意汤圆、猜灯谜、抽奖品 欢乐团圆生日会 挑战你的最强大脑

文/图 株洲晚报融媒体记者 刘文 付文婧 魏朋



▲2月校园记者小寿星生日会。



▲猜灯谜现场人气很旺。



▲瞧,我做的“老虎”汤圆。



▲小寿星们在抽奖。



▲猜灯谜。

“祝你生日快乐……”在一片祝福声中,趣味知识竞赛、创意课堂接连上场,让小寿星们感受惊奇与快乐。2月13日,株洲日报社校园记者俱乐部为2月份过生日的校园记者策划的“欢乐团圆生日会”主题活动,吸引了260名校园记者参加。

“冰雪融化,打一城市。”“猫猫像什么,打一成语。”“我知道答案。”“这个我猜对啦,可以去抽奖咯!”记者看到,生日会现场挂满了校园记者们亲手做的灯笼,工作人员也为校园记者准备了满满的灯谜“大礼包”,大家在红红的灯笼前埋头思索着灯笼上的灯谜,热烈地和小伙伴们讨论着谜底。

“生日会很热闹也很温馨,孩子们在活动中认识了新朋友,收获了快乐。”陪儿子参加生日会的家长张新说。

生日会上的创意课堂环节是做汤圆,寓意团团圆圆。和面、包馅、揉圆,用黄色的面团做老虎的头……在老师现场教学后,校园记者跃跃欲试,纷纷参与制作体验,一个个俏皮可爱的创意“老虎”汤圆就诞生了。“圆圆的汤圆象征着团圆,通过亲子共做汤圆的活动环节,引导校园记者了解元宵节的意义、习俗及汤圆的来历等知识,同时分享节日和劳动的快乐。”校园记者俱乐部相关负责人介绍。

株洲日报社校园记者俱乐部每月一次的生日会已经成为极受校园记者欢迎的品牌活动。该俱乐部每月精心策划的生日会活动,不仅让校园记者在满满的仪式感中体验成长的快乐,也能在生日会学习新知,汲取向上的能量。



感谢熊猫不走蛋糕对生日会的支持。定蛋糕,找熊猫不走蛋糕,请扫二维码关注



▲一起做汤圆真快乐。



▲我是男孩,但也有一双巧手。